



En Madrid, 14 de mayo de 2021.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012100134, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012100134– OBRAS DE EXPLANACIÓN PARA LA FUTURA AMPLIACIÓN DE LA BASE LOGÍSTICA DE VÍA EN EL DEPÓSITO DE CUATRO VIENTOS DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 28 de abril de 2021, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el apartado “4.5 Integración medioambiental. Gestión de residuos” del Documento Nº1 del Pliego de Prescripciones Técnicas:

▪ **Donde dice:**

En el Documento nº 5 – INTEGRACIÓN MEDIOAMBIENTAL. GESTIÓN DE RESIDUOS del presente proyecto se analizan las afecciones potenciales derivadas de la actuación proyectada, así como las condiciones y actividades de obligado cumplimiento en este ámbito, con el fin de minimizar el impacto medioambiental en el desarrollo de las obras que definen este proyecto constructivo, según Legislación vigente y condicionantes establecidos por Ayuntamiento y Comunidad de Madrid.

▪ **Debe decir:**

Con el fin de minimizar el impacto medioambiental en el desarrollo de las obras que definen este proyecto constructivo, según Legislación vigente y condicionantes establecidos por Ayuntamiento y Comunidad de Madrid, se incluye una partida presupuestaria para dicho alcance.